

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Dom zdravlja Zagreb Centar		
ADRESA:	Runjaninova 4, Zagreb 10 000		
TELEFON:	01/4897-666	FAX:	01/4843-456
E-MAIL:	pomocnikzasestrinstvo@dzz-centar.hr		

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
15.01.2025., 10.06.2025., 14:00-15:00	Patronažna zdravstvena zaštita	Patronažna sestrińska skrb je preventivna, zdravstveno – socijalna i edukativna djelatnost koja se odvija u obitelji i zajednici uz maksimalno sudjelovanje i suradnju korisnika. Cilj patronažne zdravstvene zaštite je pružiti zdravstvenu zaštitu korisnicima izvan zdravstvenih ustanova (u njihovim domovima, vrtiću, školi, široj zajednici), poticati ih na očuvanje i unapređenje zdravlja, prevenciju bolesti i ozljeda. Za uspješno provođenje mjera i aktivnosti te praćenje zdravstvenog stanja populacije neophodna je suradnja patronažne sestre sa općom-obiteljskom medicinom, pedijatrijskim, ginekološkim, stomatološkim i palijativnim timovima, ali i drugim službama na razini lokalne zajednice.	Lidija Jureša, mag. med. techn. Astrid Veić, bacc. med. techn.	Avenija Većeslava Holjevcva 22, Siget Dvorana
19.02.2025., 24.09.2025., 14:00-15:00	Prevalencija i čimbenici rizika za postporodajnu depresiju	Jedan od značajnijih javnozdravstvenih problema koji utječe na zdravlje majke i djeteta je postporodajna depresija. Cilj ovog istraživanja bio je utvrditi učestalost te čimbenike rizika koji pridonose postporodajnoj depresiji. Istraživanje je provedeno od studenog 2022. do travnja 2023. na prigodnom uzorku majki (N=195) koje imaju djecu starosti do 6 mjeseci tijekom kućnih posjeta patronažnih sestara na području Zagreba, osobno	Karmen Znaor, univ. mag. med. techn.	Avenija Većeslava Holjevcva 22, Siget Dvorana

		tijekom kućne posjete ili online putem Google obrasca.		
19.03.2025., 22.10.2025., 14:00-15:00	Učenje kroz simulaciju u sestrinstvu	Simulacijsko učenje inovativan je i napredan način provođenja edukacije koja se provodi u vjerodostojnom ambijentu uz vrhunsku računalnu opremu, realistične modele lutki, na simulatoru ili uz pomoć standardnog pacijenta, suvremenim nastavnim metodama kroz različite module prilagođene svakom pojedinom radilištu. Učenje simulacijom koristi se u edukaciji medicinskih sestara/tehničara, studenata u sestrinstvu i medicini te ostalih zdravstvenih djelatnika na svim razinama obrazovanja.	Frena Borovnjak, univ. mag. med. techn.	Avenija Većeslava Holjevcva 22, Siget Dvorana
23.04.2025. 12.11.2025. 14:00-15:00	Mišljenje studenata sestrinstva o vlastitoj budućoj profesiji	Obrazovanje medicinskih sestara bitno je u modernom zdravstvu, no za uspješnost u kasnijem profesionalnom životu medicinskih sestara važni su i njihovi stavovi o vlastitoj profesiji. Ne samo sposobnost za svladavanje suvremene tehnologije već i humanost budućih profesionalaca kao i spremnost na trajno usavršavanje postaju važni za bolji rad i efikasnost medicinskih sestara. U tom smislu je bitno znati stavove i mišljenja sadašnjih studenata sestrinstva o vlastitoj profesiji. Cilj ovoga rada je ispitati stavove studenata sestrinstva o vlastitoj budućoj profesiji i provjeriti povezanost različitih dimenzija mišljenja o istoj.	Vesna Božan Mihelčić, univ. mag. med. techn. univ. mag. admin. sanit.	Avenija Većeslava Holjevcva 22, Siget Dvorana
21.05.2025. 17.12.2025. 14:00-15:00	Izazovi u radu medicinskih sestara/tehničara tijekom COVID - 19	Pandemija COVID-19 donijela je izvanredne izazove zdravstvenim sustavima diljem svijeta, uključujući i Hrvatsku, gdje su medicinske sestre i tehničari bili u prvim redovima borbe protiv pandemije. Njihov rad obilježili su povećani zahtjevi, stalne promjene i potreba za brзом prilagodbom. Pandemija je naglasila važnost interdisciplinarne suradnje među zdravstvenim timovima kako bi se osigurali bolji ishodi liječenja, no povećani radni stres, emocionalna iscrpljenost i fizički napor kod mnogih	Monika Debeljak, univ. mag. med. techn.	Avenija Većeslava Holjevcva 22, Siget Dvorana

		medicinskih sestara i tehničara rezultirali su sindromom sagorijevanja. Ovo je ukazalo na potrebu za boljim uvjetima rada, povećanom psihološkom podrškom i priznanjem njihove ključne uloge u zdravstvenom sustavu.		
--	--	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis:

Monika Debeljak, univ. mag. med. techn.
Valentino Lučić, mag. med. techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis:

Valentino Lučić, mag. med. techn.

RAVNAJELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis:

Ino Prorika, dt. med., spec. obit. med.



Valentino Lučić

mag. med. techn.

7847602